
Hvilken årgang går du på?

130 svar

Hvor glad er du generelt for din klasse på en skala fra 1-5 (5 er meget
glad)

130 svar

Er I gode til at løse konflikter i klassen

129 svar

Elevernes undervisningsmiljøvurdering
130 svar

Offentliggør analyse
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Er du glad for frikvartererne

130 svar

Oplever du, at du har mulighed for at blive dygtig på Fælleshåbsskolen?

130 svar

Hvor tilfreds er du generelt med den faglige undervisning på en skala fra
1-5  (5 er mest tilfreds)

130 svar
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Hvad synes du om sværhedsgraden af opgaverne?

Kan du koncentrere dig i timerne?

130 svar

Er der ofte uro eller larm i timerne?

129 svar
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Jeg er god til at høre efter i timerne

130 svar

Jeg er god til at få lavet mine ting

130 svar

Tør du sige din mening uden at være bange for, at nogen retter på dig
eller kommer med kommentarer?

130 svar
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Hjælper de voksne dig, når du har brug for hjælp?

Oplever du, at dine lærere er gode til at lytte til dig?

Hvor tilfreds er du med skolens fællesarealer? Eksempelvis Hallen,
skolegård, boldbaner mv. på en skala en fra 1-5 (5 er mest tilfreds)

128 svar
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Hvor tilfreds er du med skolens toiletter? På skala en fra 1-5 (5 er mest
tilfreds)

130 svar

Hvor tilfreds er du med dit klasselokale? Eksempelvis borde, stole
indeklima mv. På en skala fra 1-5 (5 er mest tilfreds)

130 svar

Er du generelt glad for at komme skole?
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